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Student informatyki Uniwersytetu Jagiellońskiego, pracownik Małopolskiego Centrum Biotechnologii UJ Witold Wydmański stworzył platformę, która łączy lekarzy z potrzebującymi pomocy uchodźcami z Ukrainy. Strona jest dedykowana osobom, które potrzebują konsultacji lekarskiej, których leczenie na Ukrainie zostało przerwane lub którym kończą się lekarstwa. Ma ona ułatwić uciekającym przed wojną na wyszukiwanie specjalisty i umawianie się na wizytę. Jeżeli stan zdrowia będzie wymagać hospitalizacji, osoba taka zostanie skierowana do odpowiedniego szpitala.
Na prośbę Prezesa Naczelnej Rady Lekarskiej prof. Andrzeja Matyi twórca platformy zgodził się na rozpowszechnienie informacji o niej, aby połączyć jak najszersze grono polskich lekarzy i lekarzy dentystów z potrzebującymi pomocy uchodźcami z Ukrainy.
Strona Lekarze dla Ukrainy jest dostępna w językach polskim, ukraińskim i angielskim. Wkrótce powstanie również możliwość przyłączenia się do pomocy lekarzy z innych krajów.
Obecnie trudność stanowi tłumaczenie dokumentacji medycznej z języka ukraińskiego na język polski, dlatego Prezes NRL apeluje do wszystkich lekarzy, znających język ukraiński, aby zgłaszali się do pomocy w rozwiązaniu tego problemu również poprzez portal lekarzedlaukrainy.pl, gdzie jest już taka możliwość!
Lekarze z całej Polski, którzy chcą wziąć udział w akcji, mogą zarejestrować się na stronie: https://lekarzedlaukrainy.pl/pl/register
Prosimy o jak najszersze rozpowszechnienie tej informacji.
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